
Результаты анкетирования в МБОУ Борковская сош  
(в опросе участвовало 60 учеников) 

 
1.Завтракаешь ли ты дома?  
 а) да        35 чел. 
 б) иногда  22 чел. 
 в) никогда  3 
 
2. Завтракаешь ли ты в школьной столовой? 
а)  да  55 чел. 
б) нет  5 чел. 
 
3. Съедаешь  ли ты завтрак в школе? 
а) да  46 чел. 
б) нет 14 чел. 
в) почему?__Иногда не нравится еда 14 чел.. 
  
4. Что  чаще всего дают на завтрак? 
а) булка  7 чел. 
б) чай  43 чел. 
в) каша  4 чел. 
г) другое : гречка с колбасой или сосиской, котлеты, макароны, фрукты, плов, фрукты: 26 
чел. 
 
 5. Какое блюдо ты хотел (а) бы получить на завтрак? 
а)  сырники  18 чел. 
б)  оладьи  26 чел. 
в) другое: блины – 12 чел., окрошка -2 чел, запеканка с колбасой -1 чел., йогурт – 1 чел., 
вареное яйцо – 1 чел. 
  
6. Обедаешь ли ты в школе? 
а)  да  0 чел. 
б)  нет 60 чел. 
  
7. Если нет, то по какой причине 
а)  нет денег (дорого) 0 чел. 
б)  невкусно  0 чел. 
в) не успеваю  0 чел. 
г) потому, что готовят нелюбимую мной пищу  0 чел. 
д) другие причины: в школе дают только горячие завтраки- 60 чел. 
 
8. Что ты предпочитаешь? 
а)  комплексный обед     10 чел. 
б)  первые блюда (суп)  10 чел.  
в)  вторые блюда     13 чел. 
г)   выпечка       4 чел. 
д)  напиток +выпечка  23 чел. 
 
 
9. Устраивает ли тебя школьное питание? 
а)  да 52 чел. 



б)  нет 8 чел. 
  
10. Считаешь ли ты меню разнообразным? 
а)  да  35 чел. 
б)  нет  22 чел. 
 
11. Хватает ли тебе выданной порции? 
а)  да  49 чел. 
б)  нет 11 чел. 
   
12. Ты доволен культурой обслуживания в столовой? 
а)  да  60 чел. 
б)  нет 0 чел. 
  
13. Удовлетворяет ли тебя отношение персонала? 
а)  да   59 чел. 
б)  нет 1 чел. 
  
14.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 
Всё – 10 чел., макароны с подливой – 17 чел., картофельное пюре с котлетой – 13 чел., 
оладьи – 13 чел.,  кашу – 6 чел., плов -15 чел., супы – 10 чел.,  
15.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 
кашу – 6 чел., плов -3 чел., супы – 15 чел., гречку с рыбой – 19 чел.

 
16.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 
Разнообразить меню, готовить выпечку, давать сок, салаты, чаще готовить оладьи, блины 
со сгущенкой, выдавать шоколад. 
 
17. Оцени работу школьной столовой по шкале от 1 до 5 : «5» - 23 чел., «4» - 28 чел., 
«3» - 9 чел. 

 

 


